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 Μέχρι χίλιες νέες προτάσεις ασφαλίσεως την ημέρα -αριθμός ρεκόρ- έφθασε, στις 

αρχές Μαϊου 2003, η ροή νέων εργασιών στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων. 
Τα ολοκληρωμένα Προγράμματα ασφάλισης, με πληθώρα χρήσιμων παροχών, οι νέες 

Μονάδες Παροχής Κάθετων Υπηρεσιών, που συνεχώς εγκαινιάζονται σε Πρωτεύουσες Νομών 
και μεγάλες Πόλεις της χώρας, τα Κέντρα Ιατρικής, Τεχνικής, Αεροπορικής και Οδικής Βοήθειας, 
η φροντίδα για τον άνθρωπο, μαζί με την ευρύτητα νέας υποδομής, μέσων, οργάνωσης και 
υποστήριξης του Προσωπικού και των Συνεργατών, έφεραν το ποθητό αποτέλεσμα, με 
διπλασιασμό της εισροής νέων εργασιών. 

Παράλληλα και οι εργασίες της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής αυξάνονται με ταχύτατο ρυθμό 
και με επιτυχή προώθηση όλων των, ειδικά προσαρμοσμένων, Προγραμμάτων Ζωής και 
Παροχών στις σημερινές πραγματικές ανάγκες και δυνατότητες των ασφαλισμένων. 

Με την ολοκλήρωση ανέγερσης της νέας (τρίτης) Πτέρυγας κτιρίων στην Έδρα του 
Ομίλου στη Θεσσαλονίκη, άρχισε να λειτουργεί το νέο σύγχρονο και πλήρως εξοπλισμένο 
Πολυσυνεργείο Επισκευής Οχημάτων, ένα από τα πλέον σύγχρονα και ολοκληρωμένα στη 
Βόρεια Ελλάδα και το οποίο ήδη είναι υπερπλήρες εργασιών, ενώ οι παροχές δωρεάν Τεχνικού 
Ελέγχου οχημάτων ασφαλισμένων και Κάρτας Καυσαερίων, αυξάνονται συνεχώς, με κάθετη 
αύξηση του αριθμού καθημερινής διέλευσης οχημάτων. 

Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Τεχνική, που αναπτύσσει τις δραστηριότητες αυτές, ίδρυσε και 
λειτουργεί Περιφερειακές Μονάδες Τεχνικών Υπηρεσιών σε άλλες Πόλεις και Περιοχές, με 
προετοιμασία κατάλληλης επέκτασης υποδομής, για προσφορά των Υπηρεσιών της. 

Κάθετη ανάπτυξη εργασιών και δραστηριοτήτων παρουσιάζει η τέταρτη Επιχείρηση του 
Ομίλου η AIR INTERSALONIKA και η οποία ήδη ίδρυσε και λειτουργεί το μοναδικό εκτός 
Αθηνών Σταθμό Συντήρησης Ελικοπτέρων, σε συνεργασία, εξουσιοδότηση και εποπτεία της 
εξειδικευμένης Γερμανικής Εταιρίας HELITEC, υπό τη Διεύθυνση του ειδικά εκπαιδευθέντος στη 
Γερμανία, έμπειρου Μηχανικού Ελικοπτέρων της AIR INTERSALONIKA, κ. Δ. Κόνιαρη.  
Η AIR INTERSALONIKA αυξάνει το στόλο των πτητικών της μέσων με την αγορά ενός, υψηλών 
προδιαγραφών και δυνατοτήτων, νέου δικινητήριου αεροπλάνου KING AIR μεταφοράς 
επιβατών αυστηρών απαιτήσεων (Επιχειρηματιών-VIP’S) στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, με 
πραγματοποιηθείσα ήδη εκπαίδευση και προσαρμογή στις λειτουργικές ανάγκες του Κυβερνήτη 
κ. Γ. Καραφιού και του νέου έμπειρου Κυβερνήτη αεροσκαφών κ. Ν. Βαμβακίδη. Με το νέο 
απόκτημα, που αναμένεται να αφιχθεί στη Θεσσαλονίκη εντός των ημερών, ο στόλος της 
μοναδικής εκτός Αθηνών Αεροπορικής Εταιρίας AIR INTERSALONIKA, αποτελείται από δύο 
Ελικόπτερα (το ένα μοναδικό στην κατηγορία του και πολυτελείας, προς χρήση υψηλών 
προσώπων και το άλλο πανίσχυρο και ειδικό για δύσκολες επαγγελματικές αποστολές και 
χρήσεις) και δύο δικινητήρια Αεροπλάνα, εκ των οποίων το ένα χρησιμοποιείται για 
αεροδιακομιδή ασθενών, με ειδική νέα υγειονομική εγκατάσταση-συγκρότημα φορείου, που 
παραλήφθηκε και ήδη χρησιμοποιείται και στο ένα Ελικόπτερο. Μεγάλες Επιχειρήσεις και 
διακεκριμένα πρόσωπα της χώρας και του εξωτερικού, Δημόσιες Υπηρεσίες και Επαγγελματίες 
προτιμούν τις Υπηρεσίες της AIR INTERSALONIKA. 
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Αρκετά ικανοποιητική ανάπτυξη εργασιών παρουσιάζει και η Πέμπτη Εταιρία του Ομίλου 

INTERSALE, που ασχολείται με την προώθηση Πωλήσεων και παροχή Χρηματοπιστωτικών 
εργασιών, απευθείας και δια του μεγάλου Δικτύου Συνεργατών του Ομίλου, ειδικά στις 
Πωλήσεις καλών αυτοκινήτων, με κάθε μορφή αγοροπωλησίας που επιλέγει ο αγοραστής, αλλά 
και στα Χρηματοπιστωτικά Προϊόντα. 
 Σε ικανοποιητική εξέλιξη εργασιών και αύξηση του στόλου οχημάτων, ευρίσκεται η έκτη 
Επιχείρηση ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Βουλγαρίας, με ίδρυση και λειτουργία και δεύτερου Γραφείου 
της, εκτός από αυτό της Άνω Τζουμαγιάς (Blagoevgrand) στο κέντρο της Σόφιας. Οι αρχικά 
παρεχόμενες Υπηρεσίες στη Βουλγαρία είναι αυτές της Οδικής Βοήθειας με οχήματα 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ σε όλη τη Βουλγαρία, προς άμεση εξυπηρέτηση Ελλήνων και ξένων. 
 Η παροχή πλήρους Βοήθειας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ έχει επεκταθεί σε όλη την Ευρώπη και 
πρόσφατα υπήρξε ευχάριστη έκπληξη Συνεργατών και ασφαλισμένων από την άμεση και 
άριστη εξυπηρέτηση. Ο Διευθυντής του Υποκαταστήματος Καστοριάς κ. Αν. Σιδηρόπουλος 
εξέφρασε ήδη τον ενθουσιασμό του για τις αποδεδειγμένες ικανότητες παροχής Υπηρεσιών 
Βοήθειας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην Ευρώπη. 

  Πολλές, όμως, είναι και οι έγγραφες ευχαριστίες παροχής άριστης και εκτός 

συμβατικών υποχρεώσεων Βοήθειας στους ασφαλισμένους της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και από τις 
οποίες προκύπτουν όχι μόνο η άριστη οργάνωση και υποδομή της Εταιρίας, αλλά και ο 
εξαίρετος επαγγελματισμός των, κατά περιοχές, αρμοδίων με πρώτους επαγγελματίες στο 
χώρο αυτό το Σταθμάρχη Θηβών κ. Ιωάννη Ρενδούμη και τον κ. Αντώνη Τυρσελή στη 
Φλώρινα, σύμφωνα με τον αριθμό εγγράφων ευχαριστηρίων ενθουσιασμένων πελατών που 
καταφθάνουν στην Εταιρία. 

 
  Σε πραγματική, έμπρακτη και αποτελεσματική Κοινωνική Πρόνοια αναδεικνύεται το, 

από ενός έτους, μοναδικό Ασφαλιστικό Πρόγραμμα «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΖΩΗΣ» της Εταιρίας 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής, που προωθείται αντί συμβολικού ασφαλίστρου μόνον 30  € ετησίως, 
στους παντελώς ανασφάλιστους Έλληνες, αλλά και ως συμπλήρωμα άλλων καλύψεων. 
 Το Πρόγραμμα αυτό καλύπτει αμέσως τη Ζωή και την Υγεία κάθε ενδιαφερομένου, 
ανεξαρτήτως φύλου, επαγγέλματος, κατάστασης υγείας και, ειδικά, προϋπάρχουσας 
ασθένειας, που εξαιρούν τα άλλα ασφαλιστήρια. 
 Με τις γενναίες καλύψεις αυτές ασφαλίζονται, χωρίς εξαιρέσεις και προσαυξήσεις 
ασφαλίστρων, πάσχοντες και από σοβαρές-ανίατες ασθένειες και άμεσα καταβάλλεται το 
κεφάλαιο ασφαλίσεως ζωής στις οικογένειες και κληρονόμους αυτών από φυσιολογικό τους 
θάνατο. Αυτή είναι πραγματική Κοινωνική Πρόνοια, ειδικά σε κατοίκους απομακρυσμένων 
περιοχών, όπου είναι έντονη η παρουσία και προσφορά του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 
 Αν προστεθούν στα παραπάνω και οι καταβαλλόμενες αποζημιώσεις για θανάτους από 
τροχαία ατυχήματα, φυσιολογικών θανάτων, που καλύπτονται από άλλα ασφαλιστήρια των 
εταιριών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, πλέον αυτών της προς τρίτους Αστικής Ευθύνης 
ασφαλισμένων οχημάτων, τότε ο αριθμός των καταβαλλόμενων αποζημιώσεων, αιτία θανάτου, 
σε χαροκαμένες οικογένειες Ελλήνων, υπερβαίνει ετησίως τον αριθμό των Διακοσίων (200), 
πέρα βέβαια των πολλαπλασίων σε ποσά και αριθμό περιστατικών για τραυματισμούς, οπότε 
είναι φανερός και αποδεδειγμένος ο κοινωνικός χαρακτήρας των ιδιωτικών ασφαλίσεων, αλλά 
και η ενσυνείδητη άσκηση και παροχή Κοινωνικής Πρόνοιας από τον Όμιλο 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». Συνολικά, ο Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πληρώνει σε 
ελληνικές οικογένειες θανόντων πάνω από 10 ΔΙΣ Δρχ. ετησίως!! 
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  Στο εντυπωσιακό ποσοστό του 70% (επτά στους δέκα) ανήλθε η επιτυχία των, από το 

με έγκριση του Υπουργείου Ανάπτυξης λειτουργούντος επίσημου Εκπαιδευτικού Κέντρου του 
Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, υποψηφίων Διαμεσολαβούντων στις ασφαλίσεις προσώπων. 
 Η Εκπαίδευση πραγματοποιείται στις Κεντρικές εγκαταστάσεις του Ομίλου από 
έμπειρους και ικανούς Εκπαιδευτές και με βάση ειδικό Βιβλίο Εκπαιδευτικών Σημειώσεων του 
Επιτελείου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Ήδη ολοκληρώνεται και ο τρίτος κύκλος Εκπαίδευσης 100 ωρών 
υποψηφίων Επαγγελματιών στις Διαμεσολαβήσεις Ασφαλίσεων και θα υπάρξει συνέχεια. 
 Παράλληλα, όμως, συνεχείς και αλλεπάλληλες είναι οι Εσωτερικές Εκπαιδεύσεις 
Προσωπικού και Συνεργατών στην Έδρα και σε όλη τη χώρα, σε όλα τα αντικείμενα εργασιών 
και δραστηριοτήτων, ενώ αρχίζει, από το τέλος Μαΐου τρέχοντος μηνός, μία σειρά ειδικών 
Εσωτερικών Εκπαιδεύσεων στους εκτός Αυτοκινήτου κλάδους Γενικών Ασφαλίσεων και Ζωής, 
με πρώτο ένα τριήμερο στη Ρόδο για το Προσωπικό Ν. Ελλάδος (Διακοπές και Εκπαίδευση) και 
άμεσα το επόμενο τριήμερο στη Χαλκιδική, για το Προσωπικό των Γραφείων και των 
Υποκαταστημάτων Βορείου Ελλάδος. 

Τέλος, για τους Συνεργάτες όλης της χώρας, νέους και παλαιούς, προκηρύχθηκαν και 
ισχύουν Διαγωνισμοί Εκπαιδευτικών Ταξιδίων (Κρουαζιέρες), Δώρα, Βραβεία και Διακρίσεις. 
Στον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ καμία επιτυχία δεν είναι τυχαία! 
 Το ότι το όνομα και η επωνυμία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ «πουλά» και γίνεται «ανάρπαστη» 
από τους ασφαλισμένους, οφείλεται στις πραγματικά μοναδικές και χρήσιμες παροχές της, τη 
μόνιμη φροντίδα για τον άνθρωπο, τους κόπους και τις πολλές δαπάνες της, κάτω από μία 
αυστηρή και σφιχτή διαχείριση του διασφαλίζει πάντα την Οικονομική της Ευρωστία, την 
κάλυψη των αποθεματικών της -που ήδη είναι έτοιμη και υπαρκτή πριν από το τέλος του 
προσεχούς Ιουνίου και όχι Οκτωβρίου όπως σκέπτονται άλλοι- αλλά και σταθερά κέρδη της, 
προς συνεχή και αλματώδη ανάπτυξη. 

 

 
 Μετά από ένα περίπου έτος προσπαθειών δεν ευδοκίμησε η συνεργασία του κ. Κων. 

Χάρδα στον Όμιλο και με το υψηλό ήθος που τον διακρίνει, υπέβαλε την παραίτησή του, υπό 
αμοιβαίο κλίμα κατανόησης και εκτίμησης. Στη θέση του, ως Υπεύθυνος της Διεύθυνσης 
Πωλήσεων, τοποθετήθηκε ο παλαιός και έμπειρος Επιθεωρητής κ. Αν. Χορχορώνης. 

- Αναπληρωτής Διευθυντής Βοήθειας, με Διοικητικο-Οργανωτικές αρμοδιότητες, 
τοποθετήθηκε ο κ. Χρήστος Στεφάνου, Πτυχιούχος Νομικών και Οικονομικών Επιστημών και 
της Φιλοσοφικής Σχολής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με διαχωρισμό των 
τεχνικών και εποπτείας Δικτύου θεμάτων, που παραμένουν στον υπερφορτωμένο παλαιό και 
έμπειρο Διευθυντή κ. Ι. Κωνσταντά. 

- Ως Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου του Ομίλου τοποθετήθηκε ο 
Οικονομολόγος και έμπειρος Ελεγκτής κ. Παύλος Πεχλιβάνης, με Βοηθούς του τους 
Πτυχιούχους Ανωτάτων Σχολών κ. Γρηγόρη Τσαραμανίδη και κ. Αναστάσιο 
Παναγιωτόπουλο. 

- Οι Οικονομολόγοι και έμπειροι Λογιστές κ. Γεώργιος Φιλιππόπουλος και κ. 
Γεώργιος Ιππέκης, τοποθετήθηκαν στη Διεύθυνση Οικονομικών του Ομίλου. 

- Ο μέχρι τώρα Επιθεωρητής κ. Νίκος Τσικούρης, τοποθετήθηκε ως Προϊστάμενος 
Εκπαίδευσης Γραφείων και Υποκαταστημάτων Κλάδου Αυτοκινήτων. 

- Στις 21 Ιουνίου 2003, ιστορική ημέρα για το Κιλκίς και ώρα 19:30΄, πραγματοποιούνται 
τα Εγκαίνια της νέας Μονάδας Παροχής Κάθετων Υπηρεσιών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
στο Κιλκίς, υπό τη Διεύθυνση του έμπειρου Ασφαλιστή κ. Μιχάλη Μιχαλάκη. 

 


